



## **PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PPG**

### **RETIFICAÇÃO N.01 DO EDITAL N° 193/2025 – PPG/CPG/UEMA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PPG) torna público, a **retificação n.01** do Edital N.º 193/2025 - PPG/CPG/UEMA, referente ao processo seletivo para Bolsa de Pesquisador Sênior, proveniente de recursos orçamentários da UEMA, no âmbito ao Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Conservação da Biodiversidade (PPGECB) da UEMA.

#### **ONDE SE LÊ:**

7.7. Serão avaliados apenas os pedidos de inscrição enviados até às 23h59 (horário de Brasília) do dia **4 de setembro de 2025** e que contiverem todos os documentos listados no item 6.

#### **LEIA-SE:**

7.7. Serão avaliados apenas os pedidos de inscrição enviados até às 23h59 (horário de Brasília) do dia **11 de setembro de 2025** e que contiverem todos os documentos listados no item 6.

São Luís – MA, 10 de setembro de 2025.

**Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves**  
**Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**